证券代码: 000520

证券简称:长航凤凰

公告编号: 2018-051

## 长航凤凰股份有限公司

## 第八届董事会第一次会议决议公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

长航凤凰股份有限公司(以下简称公司)第八届董事会第一次会议通知于2018年7月25日以电话和电子邮件形式发出,会议于2018年7月30日在武汉市江汉区民权路39号汇江大厦10楼会议室召开,会议应参加董事7人,实际参加7人,本次会议实际有效表决票7票。公司监事和非董事高管人员列席了会议。会议由董事肖湘主持。本次会议符合《公司法》、《公司章程》以及《董事会议事规则》的有关规定。

经与会董事认真审议,以记名投票、分项表决方式通过了以下决议:

一、审议通过了《关于选举公司第八届董事会董事长的议案》

选举肖湘(简历见附件)为公司第八届董事会董事长,任期与本届董事会一致。

表决结果为:同意7票,反对0票,弃权0票。

二、审议通过了《关于选举第八届董事会各专门委员会的议案》

根据公司章程、董事会专门委员会实施细则等规定和董事会换届后的实际情况,董事会选举产出了新一届董事会各专门委员会成员。

1、战略决策委员会(即公司治理委员会)

主任委员: 杜龙泉

成 员:赵政 王涛

2、审计委员会(即公司风险与内控委员会)

主任委员:郭长兵

成 员:赵政 钱明

3、薪酬与考核委员会

主任委员:郭长兵

成 员: 杜龙泉 肖湘

4、提名委员会

主任委员: 杜龙泉

成员: 郭长兵 赵传江

表决结果为:同意7票,反对0票,弃权0票。

上述人员任期与本届董事会一致。

三、审议通过了《关于聘任公司董事会秘书的议案》

聘任肖湘为公司董事会秘书,任期与本届董事会一致。独立董事对该事宜发 表了独立意见。

独立董事关于聘任公司高级管理人员的独立意见:

- 1、经董事长提名,聘任肖湘为公司董事会秘书。以上提名和审议程序符合《公司法》和《公司章程》的有关规定,合法、有效。
- 2、根据肖湘的简历和在上市公司履职经历,上述人员具备相关专业知识和决策、监督、协调能力,符合履行相关职责的要求;未发现有《公司法》第147条规定的情况,未被中国证监会确定为市场禁入者,任职资格均符合《上市公司治理准则》、《公司法》和公司章程等有关规定。
  - 3、同意本次高管聘任。

表决结果为:同意7票,反对0票,弃权0票。

特此公告

长航凤凰股份有限公司董事会 2018年7月31日

附件:董事长、董秘肖湘简历

肖湘,男,汉族,河北人,1957年5月12日生,经济学博士,高级经济师,大学毕业后于1985年6月至1993年11月分别在兰州财经大学、广东民族学院任教,1993年11月至1994年11月在深圳润迅通讯公司广州公司任总经理助理,

1994年11月至1996年4月在南方证券交易中心任部门经理,1996年4月至1998年11月在原"南方基金"、"华信基金"任总经理助理、高级经理,1998年11月至2003年9月在广州吴源集团有限公司任常务副总裁,同时,任中国国际信托投资公司北京大隆技术公司总经理,任北京隆源双登股份有限公司(0835"上市公司")董事,任中国出口商品网执行董事,任广州莱泰制药有限公司常务副总经理。2006年6月博士毕业后至2014年12月期间,相继在新奥集团能源物流公司任副总经理,在广州博知投资理财咨询有限公司任总经理,在天津桦清信息技术股份有限公司任董事、董秘、副总裁。现任港海(天津)建设股份有限公司董事,2015年10月9日起任本公司董事,2015年12月31日至今任本公司董事会秘书。其持有本公司股票10,000股,与持有本公司5%以上股份的股东、实际控制人、公司其他董事、监事和高级管理人员不存在关联关系;非失信被执行人;不存在不得提名为董事的情形;不存在因涉嫌犯罪被司法机关立案侦查或涉嫌违法违规被中国证监会立案稽查的情形;未受过中国证监会及其他有关部门的处罚和证券交易所纪律处分;符合有关法律、行政法规、部门规章、规范性文件、《股票上市规则》及交易所其他相关规定等要求的任职资格。